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Lista de Presença

Narrativa

ATA Nº 2313/22 DE 06 DE SETEMBRO DE 2022.  

                                
Aos seis dias do mês de Setembro de dois mil e vinte dois,       às 9h, em sua sede, reuniram-se os Srs.
Vereadores, em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela
Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira,
César Nogueira, Rosineide Maciel, Jakeline Ayala, José Roberto Pereira Rocha, Hans Muller Rios de
Lima, Altair Cacho Filho e Eduardo Nardon e a ausência da Verª. Andrea Insfran, constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada em
discussão e votação a ata da reunião anterior 2312/22, que foi aprovada por unanimidade. Seguindo
foram apresentadas as proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria Do
Vereadora Tereza: Indicação n. 32/22, a Sra. Prefeita Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o
plenário na forma regimental, para que determine ao setor competente da municipalidade, para que seja
executado serviços de limpeza na Rua Marcia Valéria de Freitas, tendo em vista que referida via pública
encontra-se com muito acumulo de areia, causando transtornos e riscos ao moradores daquela
localidade, sendo necessária a remoção. De autoria do Ver. Gláucio Cabreira da Costa:
Requerimento n. 10/22, Requeremos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos
termos do Artigo 165, da Resolução nº 003/2018, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao
casal de empresários, José Luizari Filho e Lucilene Gomes Luizari, pela grande reinauguração do
Supermercado Econômico, localizado no centro de Jardim, ocasião em que recebeu centenas de amigos
e clientes para celebrar a data especial.  Ver. César Nogueira: Requerimento n. 07/22, Requeremos à
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Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da
Resolução nº 003/2018, Moção de Congratulações, dirigida ao Sr. Rudiney de Oliveira Dolci,
proprietário do RudBurgues, localizado na Av. Mato Grosso, em frente a Escola Marc, pela
reinauguração e ampliação de seu comércio de lanches e pizzas, oferendo seus produtos 100%
artesanais. Dando continuidade a sessão, pela secretária foi lida a ordem do dia, constando o Projeto de
Lei Ordinária n. 07/2022, de autoria do Ver. José Roberto Pereira Rocha, que dispõe sobre a instituição
do dia municipal da conscientização do autismo no calendário do Município de Jardim-MS, sendo
aprovada a tramitação por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente passou as explicações pessoais, onde
colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso os inscritos em livro próprio. Logo
após os pronunciamentos e finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
                                      Sala das Sessões, em 06 de Setembro de 2022. 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
ALTAIR CACHO FILHO - PP
Vice-Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VER JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD
 
EDUARDO NARDON – PP

 

PÁGINA 2 DE 2

DOC: 


